

雨雨雨! 暴雨警报持续拉响

我省继续维持暴雨Ⅲ级应急响应和地质灾害气象风险黄色预警;省气候中心预估,暴雨将持续到6月5日,综合强度或为1961年以来5月同期最强;省防指要求扎实做好防范工作

据福建日报

冰雹、暴雨、雷电……5月以来,福建的天空舞台不平静。昨天,福建中南部地区有大雨,厦门大部、泉州(安溪、南安、晋江、惠安)、漳州(长泰、漳浦、龙海、诏安)有暴雨,局部大暴雨。24小时雨量50~80毫米,局部可达120毫米;最大小时雨量80毫米。雷雨时局地有短时强降水和7~9级雷雨大风等强对流天气。

省气象台继续发布“暴雨警报”和“暴雨预警Ⅲ级”,省气象局继续维持暴雨Ⅲ级应急响应,要求各相关单位密切监测雨情变化,滚动发布预报预警和防御指南,积极做好强降水气象服务工作。

旱涝急转,5月的雨有多大?

今年3月至4月中旬,全省平均降水量为109.8毫米,较常年同期偏少63.2%,为1961年以来历史同期第三少,全省半数以上县(市)发生重度以上气象干旱。4月下旬以来,干旱的局面被打破,多场暴雨过程使中

部、北部气象干旱全部解除,甚至发生旱涝转折。

5月以来,福建已经历了3次暴雨过程。截至28日,建瓯、松溪、福鼎、屏南、福安、柘荣、霞浦和将乐累计暴雨日数已突破5月同期历史极值,屏南21日142.5

毫米的降水突破5月同期日最大降水极值。

当前,第四次暴雨过程正在持续。据气象部门预测,5月30日—6月1日,我省中南部部分有暴雨、局部大暴雨,6月2日—5日全省自北而南有强降水,累积雨

量200~350毫米,局部超过450毫米。省气候中心预估,此次降水过程将持续到6月5日,6日降水明显减弱,综合强度或为1961年以来5月同期最强,其中最大过程雨量、暴雨范围、持续日数预计均为同期第一。

持续强降水,注意防范次生灾害

昨日厦门闪电频发,全市范围内发生了914次闪电活动。记者从福建省预警信息发布中心了解到,截至5月29日15时25分,我省5月共发布各类气象灾害预警信号3459条,其中雷电2196条、冰雹144条、暴雨893条。

气象专家提醒,相关部门要注意防范持续强降水可能引发的山洪、城乡积涝、中小流域洪水和滑坡、泥石流等次生灾害,特别关注前期持续强降水区域的地质灾害滞后效应。并注意防范局地强对流天气对农业生产和户外活动的影响。

5月29日晚,省防指发出明电迅速传达省领导批示精神,要求各级各有关部门认真贯彻落实,切实做好强降雨防御各项工作,气象、水文、自然资源部门持续做好水雨情和地质灾害预测预报、监测预警,及时发布预警信息。

昨日10时,福建省自然资源厅、福建省气象局联合发布地质灾害气象风险黄色预警,泉州市的安溪县、南安市,漳州市的漳浦县、南靖县、平和县、龙海区,龙岩市的长汀县、上杭县、武平县等地发生地质灾害可能性较大。



29日晚,泉州刺桐路暴雨如注(海都记者 田米/摄)

全省道路客运部分线路暂停营运

海都讯(记者 袁丽群)记者从省交通部门获悉,截至5月30日18时20分,全省国省干线公路累计中断3条3处,其中龙岩市1条2处,三明市1条1处,已抢通2处,未抢通1处。沿海港口企业累计关停10家,内河渡口累计

停渡24道,港航建设项目累计停工9个。全省道路客运累计暂时停运18条线路,39个班次,公交累计暂时停运4条线路,28个班次。

据悉,为防范暴雨对道路运输安全的不利影响,保障旅客出行安全,各级道路

运输管理机构督促辖区道路客运站、客运企业严格执行“四不发车”规定,对不符合通行条件的路段坚决停运或实时调整班线,同时为旅客做好宣传解释、退票服务。

一旦接到应急运力调用需求,道路运输管理机构

将立即通过省级平台进行精准定位,寻找物资调用和人员疏运最近应急运力,联系相关企业负责人和驾驶员,做到快速明确运输需求、快速定位车辆位置、快速下达调用指令、快速完成运输任务,为汛期安全保驾护航。

储备物资 修筑挡土墙

洛江区加强隐患排查整治

海都讯(记者 董加固 通讯员 吴珊珊)汽油水泵、救生衣、储水袋、发电机等防汛物资整齐存放在库房里,近日,记者在泉州洛江区马甲镇加锥农场的区防汛抗旱物资仓库内看到如此一幕。进入汛期以来,洛江区深入分析研判防汛形势,加强隐患排查整治和抢险救援准备,扎实做好防汛准备工作。

据悉,今年来,洛江扎实开展防汛备汛各项工作,明确全区6个乡镇(街道)、25个小型水库、重要江海堤防防汛行政责任人,组织区防指重要成员单位对全区小型水库(山围塘)和在建水利工程、水闸、江溪堤等,进

行“拉网式”安全大检查,做好防汛防台风应急抢险与灾后重建队伍的清点和登记造册,全区现有防汛应急救援队伍17支400人,为洛江发展提供坚实的防汛安全保障。

记者了解到,河市镇河市村临时农贸市场地灾点由于早年发生过山体滑坡,存在极大安全隐患。记者来到整治现场时看到,原本塌陷的山体已被清理,周围做起了混凝土抛石挡土墙。

河市村土楼下地灾点也由于滑坡导致山体存在裂缝,原本做好的挡土墙存在不同程度破裂,如今,破裂的挡土墙已被新的挡土墙替代,山体护坡框架梁也已完工。

全省两千余辆道运应急保障车“待命”

海都讯(记者 袁丽群)5月30日,因连日的大雨,G205线三明市梅列区翁墩互通三角区发生多次溜方,至下午4时溜方量达到1万立方米,造成交通中断,公路部门投入人员20名,3台挖掘机,5台装载机,30辆土方车进行抢通,力争5月31日上午逐步恢复通车。

为防范暴雨,全省交通行业各地各单位以迎大考的力度,加强灾害气候防范,突出重点事项、重点部位、重点环节,坚决抓好必要的工点停工、高空作业设备加固、危险低洼地带人员转移、渡口停渡、港区作业暂停、沿海和内河及施工船舶停航、客运调整或停运等

防范措施,按属地政府部署和行业预案执行到位,特别是提前安排行业内的相关隐患排查和危险隐患区域的人员转移避险、撤离,持续开展,坚决落实到位,确保人员安全和交通运输安全。

目前,全省落实道路运输应急保障车辆2131辆,其

中客运车辆948辆、货运车辆1183辆(其中平板车78辆、冷链车辆66辆、货车车辆125辆),全省港航(地方海事)系统落实专业抢险队伍19队共513人,应急设备装卸机2台、搜救艇18艘、冲锋舟14艘、运输车辆33辆、水泵2台、发电机2台、救生圈抛投器5台。

安溪发布暴雨红色预警

昨日下午,泉州3个县(市)18个乡镇3小时降水超过50毫米

海都讯(记者 田米)前天受低层切变影响,泉州市有中到大雨,局部有暴雨。统计29日6时至30日6时降水,泉州市共有49个乡镇降水超过25毫米,其中有3个乡镇降水超过50毫米,以安溪桃舟乡60.3毫米为最大。昨天14:25—17:25,

泉州市共计3个县(市)18个乡镇3小时降水超过50毫米。

目前全市均已发布雷电预警信号,安溪县气象台已发布暴雨红色预警信号,南安市气象台和泉州市气象台已发布暴雨橙色预警信号,晋江市气象台已发布暴雨黄

色预警信号,请注意防范!

统计28日08时至30日17时累积降水,全市共有127个乡镇超过50毫米,其中有44个乡镇超过100毫米,以南安罗东镇175.2毫米为最大。最大小时雨量为南安罗新中学104.3毫米。统计同时段全市共6个站点出现8

级(17.2米/秒)以上大风,其中1个站点出现9级大风,为永春蓬壶镇22米/秒。

气象部门预计,昨天傍晚到夜间,泉州市仍有中雨到大雨,局部乡镇有暴雨。降雨时局地伴有短时强降水、6~8级雷雨大风等强对流天气。

天气预报	泉州	31日	中雨	22℃~26℃
		1日	小雨	23℃~29℃
	厦门	31日	小雨	22℃~25℃
		1日	小雨	23℃~29℃
	漳州	31日	中雨	23℃~26℃
		1日	小雨	24℃~30℃

减资公告

根据2021年5月28日股东会决议,泉州市宝蓓电子商务有限公司(统一社会信用代码:91350502MA344MC125)拟减少注册资本,由128万元人民币减少为10万元人民币,请债权人自接到公司通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求公司清偿债务或者提供相应的担保。特此公告!
联系电话:13599936999 联系人:庄荣南
地址:福建省泉州经济技术开发区德泰路51号创业2号楼虚拟产业园152号(集群注册)
泉州市宝蓓电子商务有限公司
2021年5月31日